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Цель: Закрепить знания о правилах дорожного движения. 

 

Задачи:  

• Повторить правила дорожного движения. 

• Соблюдать их при передвижении на самокате. 

• Научиться доброжелательно относится к соперникам. 

 

Ход мероприятия: 

 

Светофорчик: Здравствуйте,это я, ваш друг Светофорчик. И сегодня открываю соревнования 

по езде на самокатах, ура!!!!Но, чтоб подготовиться к соревнованиям нам с вами нужно провести 

зарядку! 

 

Весёлая зарядка. 

• «Пешеход проснулся» И.П.: - ноги на ширине плеч, руки в стороны. 1-2 – поднять прямые руки 

вверх, посмотреть на ладошки, 3-4 – исходное положение (6 раз).  

 

• «Увидел в окно регулировщика» И.П.: - ноги на ширине плеч, правая рука вверх, левая рука вниз, 

1-2 – меняем положения рук: правую вперед-вниз, левую вперед-вверх, 3-4 повторяем счет 1-2 (6-8 

раз).  

 

• «Нет ли машин?» И.П.: - ноги на ширине плеч, руки на поясе.1-2 – поворот вправо, руки в стороны, 

3- 4 - исходное положение. То же влево (по 3 раза).  

 

• «Шагаем по переходу» И.П.: - ноги на ширине плеч, руки в  внизу, 1- руки в стороны, 2-правую 

ногу согнуть в колене,  поднять вверх, хлопок под коленом,3 – ногу опустить, руки в стороны, 4 – 

исходное положение.  

 

• «Где автобус?» И.П.: - основная стойка, руки вниз, 1 – прыжок, ноги врозь, руки в стороны, 2 – 

исходное положение, 3 – повторить счет 1, 4 – исходное положение. Выполнить 8-10 

подпрыгиваний, чередуя их с ходьбой. 

 

Светофорик:  Чтоб ездить по правилам, нужно эти правила вспомнить.Готовы? 

 

Я вам читаю утверждение-а вы повторяете-Это я, это я, это все мои друзья!Или-Это не я, это 

не я, это не мои друзья! 

 

Кто из вас в трамвае тесном 

Уступает старшим место? 

 

Кто из вас идя домой, 

Держит путь на мостовой? 

 

Кто из вас идет вперед 

Только там, где переход? 

 

Кто летит вперед так скоро, 

Что не видит светофора? 

 

Светофорик: Какие вы молодцы, ребята! 
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Но, кажется, кто-то к нам спешит. 

(Вылетает Карлсон). 

 

Светофорик: Здравствуй, Карлсон! А почему ты такой растерянный? 

 

Карлсон:  Здравствуйте! 

 

Попав в большой и шумный город, 

Я растерялся,  я пропал.. 

Не зная знаков светофора,  

Чуть под машину не попал 

 

Светофорик: Бедный Карлсон! Сейчас я и мои друзья напомнят тебе о правилах дорожного 

движения. 

• Тихо ехать нас обяжет, 

Поворот вблизи покажет 

И напомнит, что и как 

Вам в пути дорожный знак. 

•  И, шагая по дорогам, 

Не забудьте, малыши: 

Край дороги - пешеходам, 

Остальное – для машин. 

• Что за «зебра» на дороге? 

Все стоят, разинув рот, 

Ждут, когда мигнёт зелёный. 

Значит, это - пешеходный переход           

• Под землёю коридор 

На ту сторону ведёт. 

Нет ни двери, ни ворот, 

Это тоже  переход 

 

Песня"Что такое правила". 

 

А ещё мы покажем Карлсону, что означают цвета светофора. 

 

Игра 

 

 Когда  поднимеют зеленый флажок, дети идут по кругу; когда флажок желтый - стоят; когда 

красный - приседают.  

Светофорик: Какие вы молодцы! А ты, Карлсон, не зря к нам сегодня прилетел! Именно 

сегодня мы проводим соревнования "Лучший водитель самоката". 

 

Карлсон:  Это интересно! 

 

Светофорик: Конечно, интересно! 

 

А я предлагаю Вам посмотреть дистанцию, по которой будем двигаться . 

  

  Первое задание: 

 

Есть весёлый самокат, 



4 
 

Расписные спицы. 

Приглашает он ребят 

Вместе прокатиться.  

По сигналу на самокате прокатиться до ориентира, объехать вокруг стойки, и по прямой 

вернуться к своей команде.  

Выигрывает та  команда, которая первой справится с заданием. 

 

Второе задание: 

На самокате «змейкой»  объехать вокруг стоек до ориентира и  по прямой вернуться к своей 

команде.  Выигрывает команда, первой выполнившая задание и не задевшая  кегли. 

 

Третье задание: 

 

Каждая команда делиться пополам, игроки становятся на противоположных сторонах 

площадки напротив друг друга. По свистку начинается движение на самокате по направлению 

впереди стоящих игроков, доехав, передаем самокат другому игроку, и движение начинается в 

обратном направлении. 

 

Ведущая: А ещё,  Карлсон, прежде чем начать движение, нужно вспомнить, что же означают 

знаки, попытайся отгадать наши загадки: 

 

Всё водителю расскажет, 

скорость верную укажет. 

У дороги, как маяк, 

Добрый друг-.... 

 

Белый треугольник красная кайма. 

Чудный паровозик с дымом у окна. 

Этим паровозиком правит дед-чудак, 

Кто из вас подскажет, 

Что это за знак? 

 

Знак повесили с рассветом, 

Чтобы каждый знал об этом: 

Здесь ремонт идёт дороги- 

Берегите свои ноги! 

Что за тёмная дыра? 

Здесь, наверное, нора? 

В той норе живёт лиса. 

Вот какие чудеса! 

Не овраг здесь и не лес, 

Здесь дорога нарозрез! 

У дороги знак стоит, 

Но о чём он говорит? 

 

Красный круг, а в нём мой друг, 

Быстрый друг- велосипед. 

Знак гласит: здесь и вокруг 

На велосипеде проезда нет. 

 

Ведущая:  Молодцы, ребята! Ну и на прощанье мы с вами все вместе поиграем в игру 

«Автомобили и пешеходы». 
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Игра 

 


